



## У школі мистецтв освятили оновлений музей пам'яті В. Івасюка

Для музею придбано меблі, жалюзі, стенди та килимові вироби, а також оновлено стіни та усі музейні експонати.

Директор школи мистецтв ім. Володимира Івасюка Катерина Тринчук разом із викладацьким колективом представила обсяг виконаних робіт та підвела підсумки перед працівниками селищної ради, учнями та їхніми батьками. Отець-декан **Володимир Майка** освятив музейне приміщення та запросив усіх присутніх до спільної молитви.

Невеличка кімнатка із невичерпною потужною енергетикою

– це світлиця-музей ім. Володимира Івасюка. Так і відчувається, що тут назавжди оселилися крилаті мрії великого композитора. А щоб час не залишив свого відбитку на музейних експонатах, а життєвий і творчий шлях великого композитора завжди надирав юних обдарувань до високих злетів – **Катерина Тринчук** до 70-річчя В.Івасюка запланувала оновити музейну кімнату. Звичайно ж це не справа одного дня, а безліч ідей, планів та

завдань. І завжди приємно підводити підсумки та аналізувати.

Керівник школи мистецтв відзначила, що у ДШМ ім. Володимира Івасюка зі створенням ОТГ відбулися значні позитивні зміни. Значно покращилася матеріально-технічна база закладу. І це завдячуючи тому, що батьківську плату з ініціативи голови ОТГ **Назарія Іваніва** вперше за всю історію існування закладу залишили у розпорядженні керівництва школи мистецтв.



## Відкрили мотузковий парк в рамках відзначення Дня захисту дітей

Діти Брошнів-Осадської ОТГ отримали неординарний подарунок до свята – у парку біля Брошнів-Осадського Народного дому урочисто відкрили зону активного дозвілля для дітей – ігровий майданчик на базі мотузкового парку. Отець Олег Ангельчук освятив простір відпочинку та поблагословив

Юні спортсмени провели мастер-клас для своїх друзів, як пройти захоплюючий маршрут розважального комплексу. Зарядили позитивною енергією учасників святкового дійства запальним і драйвовим танцем черлідінг-групи дівчат. Дітей пригощали солодкою ваотою, цукерками та розважали

аніматори. На майданчику панувала піднесена святкова атмосфера, лунав дитячий сміх і радісні вигуки. Після розваг та дискотеки під відкритим небом діти переглянули мультфільм.

Мотузковий парк – це спільний проект селищної ради Брошнів-Осадської ОТГ та благодійної організації «Серце Марії». Споруджений він у рамках проекту «Активна громада – здорова громада», грант на який БО отримала за програмою «Разом до успіху» від Центру громадських ініціатив. Вартість об'єкта 92 тис. грн, з яких 50 тис. виділили з місцевого бюджету ОТГ та 42 тис. грн – кошти у рамках проекту.

За словами голови благодійної організації «Серце Марії» Люби Гультайчук, такі розваги насправді дуже корисні для дітей, оскільки розвивається моторика, працюють усі м'язи,

“Завдяки підтримці селищ-



ної ради та сприяння голови Брошнів-Осадської ОТГ Назарія Іваніва спільними зусиллями ми можемо створити для наших дітей хороші умови цінкового і активного дозвілля», – відзначила Любов Гультайчук. «Дуже важливо, щоб наші діти росли здоровими та щасливими, щоб не сиділи вдома за комп'ютерами та гадже-

тами, а активно відпочивали: гралися, розважалися, змагалися і фізично розвивалися. Така атракція стимулюватиме дітей до рухової активності та передусім буде корисною для їх здоров'я. Цей мотузковий парк – приклад спільної і злагоженої роботи. Тішить, коли є такі результати», – наголосив Назарій Іванів.

## Картини Кобзаря пензлем Олександра Олексюка



У Брошнів-Осадському Народному домі проходила унікальна тематична виставка «Шевченківська колекція картин художника Олексюка», присвячена 158-річчю переповнення Тараса Шевченка та Дню Героїв, які присвятили своє життя нашої з вами свободі. Ви-

ставка викликала неабияку зацікавленість, адже на ній були представлені 17 картин з творчого доробку Олександра Олексюка. У талановитого художника є понад 80 копій полотен Великого Кобзаря.

Саме завдяки наполегливій, багаторічній, кропіткій і подвижниць-

кій праці нашого земляка, уродженця села Брошнів, художника Олександра Йосиповича Олексюка наші країни мали можливість оглянути неймовірні копії картин Тараса Шевченка. Фахівці ж стверджують, що ці роботи справді майстерні і досконалі.



## У Креховичах пройшов дитячий духовний табір «Дорогами віри»

У липні у Креховичах біля храму Благовіщення Пресвятої Богородиці Діви Марії панувала атмосфера добра, любові і радості. 4 дні на церковному подвір'ї діяв духовний табір «Дорогами віри», де 95 дітей раділи, пізнавали Божу науку, вивчали молитви, відпочивали та розважалися. Таборування відбувся за підтримки настоятеля храму Благовіщення Пресвятої Богородиці Діви Марії о. Миколи Гасяка, з ініціативи працівника селищної ради, директора катехитичної школи Надії Турчин. Основними спонсорами духовного табору були батьки, а також цю хорошу справу матеріально підтримали ще й небадужі мешканці села. Ця подія неабияк згуртувала громаду. Розважали дітей аніматори Анжеліка Годзь зі Львова та Людмила Тимків з Крехович. А батьки організували харчування для відпочивальників та стежили за чистотою і дисципліною у таборі.



Кожен день розпочинався із богослужіння, молитви та причастя. Цікаво і доступно про основні принципи та засади християнства дітям розповідала Надія Турчин. Духовні пісні вивчали з Іриною Яремчук. Нудьгувати у дітей часу не було. Безліч занять, цікавих ігор та розваг переселили їх на чотири дні у інший вимір духовної реальнос-

ті. Діти виготовляли вервечки, посадили квіти, розфарбували футболки та ще багато чого цікавого. Емоції щасливих дітей побачив у останній день табору і народний депутат України Анатолій Дирів. Таборування завершилось, але батьки і діти, розглядаючи фото, і досі згадують ці неповторні дні.

## Літнє оздоровлення триває



Цьогоріч у Брошнів-Осадській ОТГ діти шкільного віку пільгових категорій оздоровлювалися у літніх таборах не тільки Прикарпаття, але й України. Шестеро школярів відпочивало міжнародному дитячому центрі «Артек» у с. Пуца Водиця, що на Київщині. Одна дитина оздоровлювалась на морі в УДЦ «Молода гвардія» в Одесі. Чотири школярі відпочивали у санаторії «Перлина Карпат» у с. Витвиця, Долинського району. Двадцятьеро школярів провели неймовірні канікули у дитячому лікувально-оздоровчому комплексі «Сокіл». Оздоровитись юні жителі ОТГ мають змогу безкоштовно, за кошти обласного бюджету та із частковою оплатою батьків в роз-

мірі 25%. А також 76 старшокласників усіх навчальних закладів ОТГ три дні відпочивали у наметовому таборі «Дружба нас поєднала» в урочищі «Конвалія». 95 дітей с. Креховичі провели 4 незабутні дні у духовному таборі «Дорогами...», а 60 юних мешканців Брошнів-Осади відпочивали у духовному таборі «Канікули з Богом».

Відпочиваючи, діти змогли весело провести час, оздоровитись та знайти нових друзів, а ще подихати свіжим повітрям, взяти участь у насиченій навчальній програмі та розвивальних гуртках.

Тільки хороші враження та позитивний настрій діти привозять до рідної громади.

